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РАСШИФРУЙТЕ ПОНЯТИЕ :

12 16  16  18  5  10  15  1  20  15  1  33

25  6   20  3   6   18  20  30

( каждая цифра соответствует номеру буквы русского алфавита )

РАСШИФРУЙТЕ ПОНЯТИЕ :

12   16  16  18  5  10  15  1  20  15  1  33

25  6   20  3   6   18  20  30

( каждая цифра соответствует номеру буквы русского алфавита )

1 вариант

НАРИСУЙТЕ ПО КООРДИНАТАМ:

(-1;-2), (-1;4), (-6;4), (-6;-2).

(-7;4), (-5;7), (-2;7), (0;4).

(-5;1), (-5;3), (-2;3), (-2;1).

2 вариант

НАРИС УЙТЕ ПО КООРДИНАТАМ:

(-6;-2), (-3;-5), (6;-5), (7;-2).

(2;-2), (-3;0), (4;8), (4;-2).

(-1;-3), (-1;-4), (-2;-4), (-2;-3).

(1;-3), (1;-4), (2;-4), (2;-3).

(4;-3), (4;-4), (5;-4), (5;-3).

Урок алгебры в 7 классе

Тема: координатная плоскость (2 урок по теме).

Цель: обобщить и закрепить понятия координатной плоскости, координаты точек; построение точки по её координатам, определение координат точки;

Развивать внимание, память;

Воспитывать интерес к предмету.

Форма проведения: игра «Крестики-нолики»

Ход урока.

1. Оргмомент.

Деление учащихся на группы (команды «Крестики» и «Нолики»).

2. Сообщение учащимся темы урока.

Прежде, чем начать игру, разгадайте тему, по которой мы будем работать.

(каждой команде раздается листок с заданием, оно же вывешено и на доску)
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Задание: начиная от выделенного квадрата, ходом шахматного коня разгадайте тему урока.

Команда, назвавшая тему первой, получит право поставить свой значок (х или о) на игровом поле.

Ответ: координатная плоскость.

3. Повторение пройденного материала.

	- с именем какого выдающегося математика

связано понятие прямоугольной системы координат?

· вспомните, что представляет собой система координат и сформулируйте определение.

· дайте определение координатной плоскости и приведите примеры.

· найдите ошибки
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	- французский математик, физик Рене Декарт.

- две взаимно перпендикулярные прямые с выбранными направлением и единицей длины.

- плоскость, на которой выбрана система координат, называется координатной (лист тетради, на котором нарисована система координат)
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